

футбол ПОБЕДИЛ «СПАРТАК»

СКА (Ростов) — «Спартак» (Москва). 1 : 6 (1 : 3). Ростов-на-Дону. Стадион «Ростсельмаш». 5 ноября. 5 градусов. Ясно. 27 000 зрителей. Судья Н. Крылов (Куйбышев).

СКА — Любарцев, Медведев, Носов, Афонин, Чертов, Шикунов, Матвеев, Шкляр, Левченко (Копаев), Понедельник, Андреенко; «Спартак» — Маслаченко (Фролов), Логофет, Дикарев, Крутиков, Корнеев, Нетто, Петров, Фалин, Рейнгольд (Коршунов), Севидов, Хусаинов.

ПРЕИМУЩЕСТВО спартаковцев выявилось почти сразу же после начала матча. Противопоставив массированной обороне армейцев мелкие точные передачи с непрерывной сменой мест, высокий темп, нападающие гостей пошли в атаку, хорошо поддерживаемые полузащитниками. На 15-й минуте Хусаинов забивает первый гол в ворота СКА. Через 10 минут он же, отобрав на линии штрафной площадки у защитников мяч, забивает второй гол. Хозяева пытаются контратаковать. На 34-й минуте Понедельник из трудного положения отыгрывает один мяч, но большего хозяевам поля добиться не удается. За три минуты до перерыва все тот же Хусаинов забивает третий гол.

Вторая половина встречи проходит уже при полном преимуществе спартаковцев. На 71-й минуте Севидов забивает четвертый гол. На 81-й минуте Хусаинов, используя несогласованность действий ростовского вратаря и защитника, резанным ударом с лицевой линии посыает пятый мяч в ворота СКА. А за три минуты до конца встречи Севидов увеличивает счет до 6 : 1. Таким образом, спартаковцы, продемонстрировав отличную игру во всех линиях, одержали важную победу.

А. АНСИМОВ.
(Наш общ. корр.).